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Tárgy: tájékoztatás iparűzési adóbevalláshoz Tiszaszalka község
Tisztelt Adózó!

Tájékoztatom, hogy a 2015. évi helyi iparűzési adóbevallási nyomtatványok és azok kitöltési útmutatója a www.tiszaszalka.hu internetcímről tölthetők le, illetőleg személyesen beszerezhetők a Csarodai Közös Önkormányzati Hivatal Tiszaszalkai Kirendeltségének adóirodájánál (4831 Tiszaszalka, Bajcsy-Zs. u. 2.) ügyfélfogadási időben.
Az adóbevallás benyújtási határideje: 2016. május 31.
A kitöltött bevallásokat a fenti határidőn belül kell benyújtani, legkésőbb ezen a napon kell postára adni, vagy személyesen benyújtani a fent megjelölt címen.
A megfizetett adóelőleg és az adóévre megállapított tényleges adó különbözetét az adóbevallás benyújtásának határidejéig kell megfizetni, illetőleg az ettől az időponttól igényelhető vissza.

A fizetési kötelezettséget pénzforgalmi számlanyitásra kötelezett adózónak belföldi pénzforgalmi bankszámláról átutalással, pénzforgalmi bankszámlanyitásra nem kötelezett adózónak belföldi fizetési számlájáról történő átutalással, vagy készpénz átutalási megbízással kell teljesítenie.
Tiszaszalka Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi iparűzési adóról szóló 8/2005.(V.1.) rendeletének (a továbbiakban: rendelet) 4.§ (3) bekezdése értelmében az iparűzési adó mértéke, az adóalap 1 %-a 2015. december 31 időpontig. E rendelet 2015. év december 31. napjával hatályát veszti.
 A 2015. évről szóló bevallásban még az 1%-os mértéket kell alkalmazni.
Tiszaszalka Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi iparűzési adóról szóló 11/2015. (XI. 11.) rendelete (a továbbiakban: rendelet) lép hatályba 2016. január 1. napján.  A rendelet 2 §. (1) bekezdése ételmében az állandó jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó évi mértéke az adóalap 1,4%-a. A rendelet 2 §. (2) bekezdése értelmében az ideiglenes jelleggel végzett iparűzési tevékenység esetén az adó mértéke a helyi adótörvényben meghatározott adómérték felső határa.  
A 2016. évről szóló bevallásban kell majd alkalmazni az új 1,4 %-os adómértéket.
Iparűzési adó számlaszám: 11744065-15405250-03540000
Felhívom figyelmét, hogy a bevallást adómentesség esetén is be kell nyújtani!
Amennyiben a személyi jövedelemadóról szóló törvényben meghatározott mezőgazdasági őstermelői tevékenységet is végez, úgy az abból származó bevételről nem kell külön bevallást benyújtania. Amennyiben, mint vállalkozó, többfajta vállalkozási tevékenysége van és őstermelői tevékenységből származó árbevétele is keletkezett, úgy a vállalkozási szintű 1 millió Ft adóalap utáni adómentességet csak akkor érvényesítheti, ha vállalkozási tevékenységből származó és az őstermelői tevékenységből származó árbevételének együttes összege az 1 millió Ft vállalkozási szintű adóalapot nem haladja meg. A két tevékenységből származó árbevétel összevonása esetén csak azonos adózási mód választható.

Nem kell bevallást benyújtani akkor, ha őstermelői tevékenységből származó bevétele az adóévben a 600.000 Ft-ot nem haladta meg, mivel nem alanya ez esetben az iparűzési adónak. Amennyiben 2015. évben őstermelői tevékenységéből származó bevétele 600.000 Ft alatti, és a megelőző adóévről (2014.) tavaly bevallást nyújtott be, az adóztatás lezárása miatt kérjük kitölteni a honlapról letölthető „Nyilatkozat mezőgazdasági őstermelői tevékenységről, 2015. évről” elnevezésű, Őstermelői nyilatkozat 2015. címszó alatt található nyomtatványt.
A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (továbbiakban: Htv.) 3. § (2) bekezdése alapján mentes valamennyi adó alól az egyesület, az alapítvány, a közszolgáltató szervezet, a köztestület, az önkéntes kölcsönös biztosító pénztár, a magánnyugdíjpénztár és - kizárólag a helyi iparűzési adó vonatkozásában – a közhasznú szervezetnek minősülő nonprofit gazdasági társaság. A Helyi adó tv. 3. § (3) bekezdése szerint a mentesség abban az adóévben illeti meg az adóalanyt, amelyet megelőző adóévben folytatott vállalkozási tevékenységéből származó jövedelme (nyeresége) után sem bel-, sem külföldön adófizetési kötelezettsége nem keletkezett. Az építmény- és telekadóban a (2) bekezdés szerinti mentesség - az ott felsorolt adóalanyok számára - csak az alapító okiratban, alapszabályban meghatározott alaptevékenység kifejtésére szolgáló épület és telek után jár. 

A feltételek meglétéről az adóalany írásban köteles nyilatkozni az adóhatóságnak.

A „Nyilatkozat 2015. évre” nyomtatvány a honlapról letölthető.

A bevallási kötelezettség elmulasztása vagy késedelmes teljesítése esetén az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 172. § (1) bekezdés b) és c) pontja alapján magánszemély adózó 200.000 forintig, míg más adózó 500.000 forintig terjedő mulasztási bírsággal sújtható.

A bevallások kitöltésével, vagy a helyi rendeletekkel kapcsolatos kérdéseivel személyesen vagy telefonon szívesen állunk rendelkezésére ügyfélfogadási időben.
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Amennyiben a bevallás internetes letöltésére nincs lehetősége, úgy a fenti elérhetőségeinken szíveskedjen jelezni, és bevallási nyomtatványt biztosítunk.
Tiszaszalka, 2016. április 19.
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